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(IT)      DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE 
Noi, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 – Mestrino (PD) – 
Italy, dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilità che i 
prodotti ai quali questa dichiarazione si riferisce sono conformi alle 
seguenti  direttive: 
– 2006/42/CE (Machine Directive) 
– 2006/95/CE (Low Voltage Directive) 
– 2004/108/CE (Electromagnetic Compatibility Directive) 
ed alle seguenti  norme: 
– EN 60335-1 : 02 (Household and Similar Electrical 

Appliances – Safety)  
– EN 60335-2-41 : 03 (Particular Requirements for Pumps) 
– EN 60204-1 : 06 (Electrical Equipment of Machines) 
– EN 809 : 98 (Pumps and pump units for liquids - Common 

safety requirements) 

(FR)      DÉCLARATION DE CONFORMITÉ CE 
Nous, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 – Mestrino (PD) – 
Italy, déclarons sous notre responsabilité exclusive que les produits 
auxquels cette déclaration se réfère sont conformes aux directives 
suivantes: 

– 2006/42/CE (Machine Directive) 
– 2006/95/CE (Low Voltage Directive) 
– 2004/108/CE (Electromagnetic Compatibility Directive) 
ainsi qu’aux normes suivantes : 
– EN 60335-1 : 02 (Household and Similar Electrical 

Appliances – Safety)  
– EN 60335-2-41 : 03 (Particular Requirements for Pumps) 
– EN 60204-1 : 06 (Electrical Equipment of Machines) 
– EN 809 : 98 (Pumps and pump units for liquids - Common 

safety requirements) 
 

(GB)      DECLARATION OF CONFORMITY CE 
We, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 – Mestrino (PD) – 
Italy, declare under our  responsibility that the products  to which 
this declaration refers are in conformity  with the following 
directives:  
– 2006/42/CE (Machine Directive) 
– 2006/95/CE (Low Voltage Directive) 
– 2004/108/CE (Electromagnetic Compatibility Directive) 
and with the following standards: 
– EN 60335-1 : 02 (Household and Similar Electrical 

Appliances – Safety)  
– EN 60335-2-41 : 03 (Particular Requirements for Pumps) 
– EN 60204-1 : 06 (Electrical Equipment of Machines) 
– EN 809 : 98 (Pumps and pump units for liquids - 

Common safety requirements) 

(DE)      EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
Wir, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 – Mestrino (PD) – 
Italy, erklären unter unserer ausschließlichen Verantwortlichkeit, 
dass die Produkte auf die sich diese Erklärung bezieht, den 
folgenden Richtlinien: 

– 2006/42/CE (Machine Directive) 
– 2006/95/CE (Low Voltage Directive) 
– 2004/108/CE (Electromagnetic Compatibility Directive) 
sowie den folgenden Normen entsprechen: 
– EN 60335-1 : 02 (Household and Similar Electrical 

Appliances – Safety)  
– EN 60335-2-41 : 03 (Particular Requirements for Pumps) 
– EN 60204-1 : 06 (Electrical Equipment of Machines) 
– EN 809 : 98 (Pumps and pump units for liquids - Common 

safety requirements) 
 

(NL)      EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING 
Wij, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 – Mestrino (PD) – 
Italy, verklaren uitsluitend voor eigen verantwoordelijkheid dat de 
producten waarop deze verklaring betrekking heeft, conform de 
volgende richtlijnen zijn: 
– 2006/42/CE (Machine Directive) 
– 2006/95/CE (Low Voltage Directive) 
– 2004/108/CE (Electromagnetic Compatibility Directive) 
en conform de volgende normen: 
– EN 60335-1 : 02 (Household and Similar Electrical 

Appliances – Safety)  
– EN 60335-2-41 : 03 (Particular Requirements for Pumps) 
– EN 60204-1 : 06 (Electrical Equipment of Machines) 
– EN 809 : 98 (Pumps and pump units for liquids - Common 

safety requirements) 

(ES)      DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CE 
Nosotros, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 – Mestrino (PD) – 
Italy, declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que los 
productos a los que se refiere esta declaración son conformes con las 
directivas siguientes: 
– 2006/42/CE (Machine Directive) 
– 2006/95/CE (Low Voltage Directive) 
– 2004/108/CE (Electromagnetic Compatibility Directive) 
y con las normas siguientes: 
– EN 60335-1 : 02 (Household and Similar Electrical 

Appliances – Safety)  
– EN 60335-2-41 : 03 (Particular Requirements for Pumps) 
– EN 60204-1 : 06 (Electrical Equipment of Machines) 
– EN 809 : 98 (Pumps and pump units for liquids - Common 

safety requirements) 
 

(SE)      EG-FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE 
Vi, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 – Mestrino (PD) – Italy, 
försäkrar under eget ansvar att produkterna som denna försäkran 
avser är i överensstämmelse med följande direktiv: 
– 2006/42/CE (Machine Directive) 
– 2006/95/CE (Low Voltage Directive) 
– 2004/108/CE (Electromagnetic Compatibility Directive) 
och följande standarder: 
– EN 60335-1 : 02 (Household and Similar Electrical 

Appliances – Safety)  
– EN 60335-2-41 : 03 (Particular Requirements for Pumps) 
– EN 60204-1 : 06 (Electrical Equipment of Machines) 
– EN 809 : 98 (Pumps and pump units for liquids - Common 

safety requirements) 

(TR)      CE UYGUNLUK BEYANNAMES� 
Biz, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 – Mestrino (PD) – 
Italy, Münhas�r sorumlulu�umuz alt�nda olarak a�a��da belirtilen ve 
i�bu beyannamenin ili�kin oldu�u ürünlerin a�a��daki direktiflere: 
– 2006/42/CE (Machine Directive) 
– 2006/95/CE (Low Voltage Directive) 
– 2004/108/CE (Electromagnetic Compatibility Directive) 
ve a�a��daki standartlara uygun olduklar�n� beyan ederiz: 
– EN 60335-1 : 02 (Household and Similar Electrical 

Appliances – Safety)  
– EN 60335-2-41 : 03 (Particular Requirements for Pumps) 
– EN 60204-1 : 06 (Electrical Equipment of Machines) 

– EN 809 : 98 (Pumps and pump units for liquids - Common 
safety requirements) 

 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

(RU)      ��������� � ������������ �� 
��, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 – Mestrino (PD) – 
Italy, ��	
�	� ��� ������ ���� ��
����
�������, ��� ������	 
� ������ ��������	 ������ ��	
�����, ��
����� �����
���	 
��������� �������
: 
– 2006/42/CE (Machine Directive) 
– 2006/95/CE (Low Voltage Directive) 
– 2004/108/CE (Electromagnetic Compatibility Directive) 
� ��������� ������
�
: 
– EN 60335-1 : 02 (Household and Similar Electrical 

Appliances – Safety)  
– EN 60335-2-41 : 03 (Particular Requirements for Pumps) 
– EN 60204-1 : 06 (Electrical Equipment of Machines) 
– EN 809 : 98 (Pumps and pump units for liquids - Common 

safety requirements) 
 

(LT)      ES ATITIKTIES DEKLARACIJA 
Mes, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 – Mestrino (PD) – 
Italy, atsakingai pareiškiame, kad produktai atitinka ši� direktyv� 
reikalavimus: 
– 2006/42/CE (Machine Directive) 
– 2006/95/CE (Low Voltage Directive) 
– 2004/108/CE (Electromagnetic Compatibility Directive) 
bei ši� norm� reikalavimus: 
– EN 60335-1 : 02 (Household and Similar Electrical 

Appliances – Safety)  
– EN 60335-2-41 : 03 (Particular Requirements for Pumps) 
– EN 60204-1 : 06 (Electrical Equipment of Machines) 
– EN 809 : 98 (Pumps and pump units for liquids - Common 

safety requirements)

(RO)      DECLARA�IE DE CONFORMITATE CE 
Noi, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 – Mestrino (PD) – 
Italy, declar!m sub exclusiva noastr! responsabilitate c! produsele 
la care se refer! aceast! declara"ie sunt conforme cu urm!toarele 
directive: 
– 2006/42/CE (Machine Directive) 
– 2006/95/CE (Low Voltage Directive) 
– 2004/108/CE (Electromagnetic Compatibility Directive) 
�i cu urm!toarele norme: 
– EN 60335-1 : 02 (Household and Similar Electrical 

Appliances – Safety)  
– EN 60335-2-41 : 03 (Particular Requirements for Pumps) 
– EN 60204-1 : 06 (Electrical Equipment of Machines) 
– EN 809 : 98 (Pumps and pump units for liquids - Common 

safety requirements) 
 

(PT)      DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE 
Nós, DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 – Mestrino (PD) – 
Italy, declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que os 
produtos aos quais esta declaração diz respeito, estão em 
conformidade com as seguintes directivas: 
– 2006/42/CE (Machine Directive) 
– 2006/95/CE (Low Voltage Directive) 
– 2004/108/CE (Electromagnetic Compatibility Directive) 
e com as seguintes normas: 
– EN 60335-1 : 02 (Household and Similar Electrical 

Appliances – Safety)  
– EN 60335-2-41 : 03 (Particular Requirements for Pumps) 
– EN 60204-1 : 06 (Electrical Equipment of Machines) 
– EN 809 : 98 (Pumps and pump units for liquids - Common 

safety requirements) 
 

DAB Pumps S.p.A. - Via M.Polo, 14 – Mestrino 
(PD) – Italy, 

– 2006/42/CE (Machine Directive) 
– 2006/95/CE (Low Voltage Directive) 
– 2004/108/CE (Electromagnetic Compatibility Directive) 

– EN 60335-1 : 02 (Household and Similar Electrical 
Appliances – Safety)  

– EN 60335-2-41 : 03 (Particular Requirements for Pumps) 
– EN 60204-1 : 06 (Electrical Equipment of Machines) 
– EN 809 : 98 (Pumps and pump units for liquids - Common 

safety requirements)

 

 
 
Mestrino (PD), 01/04/2010 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Francesco Sinico 
Technical Director 



 

1 

Collegamento TRIFASE per motori 
Branchement TRIPHASE pour moteurs 

THREE-PHASE motor connection 
Aansluiting TRIPLEFASE voor motoren 
DREIPHASIGER Anschluß für Motoren 

Conexión TRIFASICA para motores 
TREFAS elanslutning för motorer 
Motorlar için ÜÇ FAZLI ba�lant� 

���������� �!"#$%"%$" #&$*+;"<"= 
TRIFAZIO variklio pajungimas 

Conexiune TRIFAZICA pentru motoare 
Ligação TRIFÁSICA para motores 

 

3 ~ 230/400 V 
 
 

 

3 ~ 400 ��V�
 

               
230V   Linea – Ligne – Line   400V 

Lijn – Linie –  Línea 
Ledning – Hat – #���	 – Linija 

Linie – Linha 

Linea – Ligne – Line 
Lijn – Linie – Línea  

Ledning – Hat – #���	 – Linija 
Linie – Linha 

                           

 

             
 

Collegamento a TRIANGOLO 
Branchement TRIANGLE 

DELTA starting 
Driehoekaansluiting 

DREIECK-Schaltung 
Conexión de TRIÁNGULO 

DELTA-anslutning 
Üçgen ba�lant� 

$��������� �� %&'*+;#<=> 
Trikampis jungimas 

Conexiune TRIUNGHI 
Ligação em TRIÂNGULO 

 
Collegamento a STELLA 

Branchement ETOILE 
STAR starting 
Steraansluiting 

STERN-Schaltung 
Conexión de ESTRELLA 

Y-anslutning 
Y�ld�z ba�lant� 

$��������� �� ?@'?J* 
Jungimas  žvaigžde 
Conexiune STEA 

Ligação em ESTRELA 

 
Collegamento a TRIANGOLO 

Branchement TRIANGLE 
DELTA starting 

Driehoekaansluiting 
DREIECK-Schaltung 

Conexión de TRIÁNGULO 
DELTA-anslutning 

Üçgen ba�lant� 
$��������� �� %&'*+;#<=> 

Trikampis jungimas 
Conexiune TRIUNGHI 

Ligação em TRIÂNGULO 

U1 

V1 

W1 

W2

U1

V2

W1

U2

V1

W2            U2            V2 

 U1            V1           W1

V1 

W1 

U1 

V1 

W1 

W2

U1

V2

W1

U2

V1
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1.  ��`�� ���^���� 
 
 

 

�"_"# %+�+<!� �!%;+�+ %"!��!#$�! &%$�+;"<�%! !�%+�!�$;��� � #+%%�� 
_��!&!#�;&!�, �!#"_�+�$� !�%!&%�" ��+�+%$�, �!;!_�" %"!��!#$�! �!�<�#+;� & 
�_!�"��" �!%;+�+, ����<�+;+�$$ $ ;"�%$�"��!*! !��<��$&+%$�.  
������ � �����������	 �������� ������ ������ 
�����	���	 
 ����
����
�� � 
������
�� �� ������������, �����
����� 
 ������, 
 ������� ������
��
����	 
�������	 ������. ������ ������ ���� 
������� �� ���
��� �������
� � 
������������� �
���������
���� ���������� ��������� (�. �������� 6.1) 
��������� ����������� 
 ����
����
�� � �����
����� ������
��. 
<����������� ���
�� ������������, ���� �����  ��	 ������������ ��������� � 
��
�������	 �������
���	, 
���� � �������
���� ������������ �������
���	. 
!%;+� #!<�"% �_!$�&!#$;��� & *!_$�!%;+<�%!� $<$ &"_;$�+<�%!� �!<!�"%$$ 
�_$ ��<!&$$, �;! #&$*+;"<� ��#"; &�"*#+ _+��!<+*+;��� �&"_�� %+�!�+. 

2.  ����� ��������� 
������������ ������ � ����� � �
�	 ����������� ��������������	 ��	 ��������
���	 
 
������
��� �� ����������� �������. <����� �����������	 
 ���� ������� ������	� ����� ��� 

������
����� ������
�� 
 ����� ����, 
 ������� ���	���
� � 
 �������������, ���� 
��
�����	 ��
����	 � �������� ������, ���������� � 
�����
���� �� ������� ��������� ������ 
���������, ����
����, ��������, ������	��	 
��� 
 ������� @;>@. 
3.  ����	������{� ��^	���� 
 

 

�+�!� ��_!"�;$_!&+% $ �_!$�&"#"% #<� �"_"�+�$&+%$� &!#�, 
%"�!#"_�+�"= &�_�&!!�+�%�� &"�"�;&, ;&"_#�� �+�;$� $<$ &!<!�!%, � 
�<!;%!�;�� _+&%!= 1000 �*/�3, �$%"�+;$�"��!= &���!�;�� _+&%!= 1 
��2/�"�, $ �$�$�"��$ %"+*_"��$&%�� �$#�!�;"=. 

4.  ��������	�� ^���{� � �|��������� � }	�������
�� 
�� �"��"_+;�_%�= #$+�+�!% �$#�!�;$: �� -10°C �� +50°$ ��	 ������ K 36/200 - K 40/200 

 �� -15°C �� +110°$ ��	 
��� ��������� ������ 

�� �+�_��"%$" �<"�;_!�$;+%$�: 3 x 230-400 @ 50/60 +� 
����� �� 4 �@� 
�����������  
3 x 400 @ � 50/60 +�  �
��� 4 �@� 

�� 	<+�� �_"#!�_+%"%$� #&$*+;"<�: ������� ������� � ����������� ������ 

�� 	<+�� �_"#!�_+%"%$� �+�$�%!= �!_!��$ IP55 
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�� 	<+�� ;"_�!��;!=�$&!�;$: F 
�� �!*<!�+"�+� �!�%!�;�: ������� ������� � ����������� ������ 

�� +��$�+<�%+� ;"��"_+;�_+ �!�"�"%$�: +40°C 
�� �"��"_+;�_+ ��<+#$_!&+%$�: -10°C +40°C 
�� �;%!�$;"<�%+� &<+�%!�;� &!�#��+: ���. 95% 

�� +��. �+�!�"" #+&<"%$": 8 ��� (800 ���) K 36/200 - K 40/200 - K 55/200 
K 11/500 - K 18/500 - K 28/500 

 10 ��� (1000 ���) K 40/400 - K 50/400 - K 30/800 - K 40/800  
K 50/800 - K 20/1200 - K 25/1200 - K 35/1200 
K 55/100 - K 66/100 

 12 ��� (1200 ���) K 90/100 - K 70/300 - K 80/300 - K 70/400  
K 80/400 

�� 	!%�;_���$� #&$*+;"<"=: @ ����
����
�� � <�����
�� CEI 2 – 3 �� 1110 
�� �"�: $������ �������� �� �����
��. 
�� |+�+_$;%�" _+��"_�: $������ ������� �� ���. 110 
�_"#!�_+%$;"<$ %+ <$%$$ �<+��+ AM: �_$�<$�$;"<�%�" �%+�"%$� (���"_) 

!#"<� �_"#!�_. �$%$$ 
 3 x 230� 50/60|� 3 x 400� 50/60|�

K 36/200 T; K11/500 T; 12 8 
K 40/200 T; K 18/500 T; K 55/100 T; 15 8 
K 55/200 T; K 28/500 T; K 66/100 T; K 90/100 T; 20 12 
K 40/400 T;  25 12 
K 70/300 T; 25 16 
K 50/400 T; K 30/800 T; K 40/800 T; K 20/1200 T; 
K 25/1200 T; K 70/400 T; K 80/300 T;  

40 20 

K 50/800 T; K 35/1200 T; K 80/400 T;  40 25 
 

�� 	+�"<�%�= �+<�%$�: PG 13,5 K 36/200 T - K 40/200 T – K 55/200 T – K 11/500 T – K 18/500 T – K 28/500 T 
K 55/100 T – K 66/100 T – K 90/100 T 

 PG 21 K 40/400 T – K 50/400 T – K 30/800 T – K 40/800 T – K 50/800 T –K 20/1200 T  
K 25/1200 T – K 35/1200 T - K 70/300 T – K 80/300 T – K 70/400 T -  K 80/400 T 

�� �!�$%+<�%!" �"�"%$" �_!&!#!& �+�"<"= �<"�;_!�$;+%$� #!<�%! ��;� %" �"%"" �"�"%$�, 
��+�+%%!*! & ;+�<$�" %$�": 

 

�!�$%+<�%�= ;!� 
+*_"*+;+ 

A 

�!�$%+<�%!" �"�"%$" 
��2 

  \ 0,2 ������� �
����� 
������� ����� a 

> 0,2          �    \ 3  0,5 a 
> 3             �     \ 6 0,75 
> 6             �     \ 10 1,0 (0,75) b 
> 10           �     \ 16 1,5 (1,0) b 
> 16           �     \ 25 2,5 
> 25           �     \ 32 4 
> 32           �     \ 40 6 
> 40           �     \ 63 10 

a ��� ���
��� ���� ���� ��������
���, ������ ���� 
�� ����� �� ���
����� 2  �� �����, 
 ������� 
���
�� ��� ��� ������� 
����� 
 ������� ��� 

������ �� ����������� 
����. 

b ���
��� � �������, �������� 
 �������, ���� 
���� ��������
��� ��	 �"_"%!�%�� +*_"*+;!&, ���� 
�� ����� �� ���
����� 2 . 

 

5.  ���������� 
5.1  ��<+#$_!&+%$" 
@�� ������ ������ ��������
����	 
 �����, ���� ��������, �� 
��������� � �����	���� 

��������� 
������, ��� 
������� � ����. <����� �����
�	���	 
 �� ��
������ ������������ �����
��, 

 ������� ��� ������ ����
����	 
����� �� ����� �� ������. @ ������ �������
�	 �����
�� 
��������� ������� ��
�����	 
����
���	 � ������. 
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5.2  �"_"&!��+ 
������������ ������ �� ������ �����
 � ������
.  
J�	 ������ � ���������	 ���� ��������
��� �
������������ � ������������	 ������ (��, ��� �� 
�����������). =�������
��� ����
����
����� ������ �� ������������� ��� �������������� 
������ 
������ ���� ������ ���� ���� ����� ��������
��� ��� ����� ������������	 ��-�����
. 
@ �������, ���������� �����, ��-�����, �������������� ��	 ������ ����� ������, �� ������ 
��������
����	 ��	 ������ 
���� ���� �
������	 � ������. 
5.3  |+�+_$;%�" _+��"_� $ &"� 
<� ��������, ���������� �� �����
��, �����
����	 ����� 
�� �������������. +��������� ������ 
������� �� ���. 110. 
6.  ���^�����^���� 
6.1  	&+<$�$�$_!&+%%�= ;"�%$�"��$= �"_�!%+< 

 

�+�%!, �;!�� �!%;+� !���"�;&<�<�� �&+<$�$�$_!&+%%�� $ �!��";"%;%�� 
�"_�!%+<!�, !�<+#+��$� ;"�%$�"��$�$ %+&��+�$ & �!!;&";�;&$$ � 
#"=�;&���$�$ ��"�$�$�"��$�$ %!_�+;$&+�$ & #+%%!= !�<+�;$. 
�!# �&+<$�$�$_!&+%%�� �"_�!%+<!� ��������
����	 ����, ������� �������� �� 
������
����, ����� � ��������, � ����� ��������	 �����	 ����
����
����� ������
�
, 
���
�� � �������
 
 ������� ������
������	 ���������� ������
 � ����
�� ������������ 
���� ����������� ��
����
���� �� ������������ �� �������	��� 
�����	�� ����� 
��	���������, 
 �������� �������
����	 ������� ��� ���� ��������
��� � �������� ����� 
���������. (;���������� �
���������
������ ������������ ��������� IEC 364). 
������� �� ������������ ��	 ��������
���	 ����� (
�����	 �����) � ����������, 
��������� ��� ���
����� ����������	�, ��� �� �� ������ ����� ��� �����	 
��������	 � ��������, ���� ��� ��������
���� �� �������
�	���	 ��� �������� ���, 
��
����
����� �� �� ������������, ��� ����� �������	 ��������
���� ��������. $������, 
����� ���� �� ������ � ��������. (EN 60335-1: 02) 

6.2  �"�!�+�%!�;� 
�����������	 �������� ������ ����������	, ������ ���� ����������
���� �������� �������� 
��������
�� 
 ����
����
�� � ������
��, �����
����� 
 ������, 
 ������� ������
��
����	 
�������	 ������ (��	 =����� CEI 64/2). 
6.3  �_!&"_�+ &_+�"%$� &+<+ #&$*+;"<� 
������ ���
��� 	
�	���	 ���
����� �"_"# ��;+%!&�!= %+�!�+, ����� 
�� ������ 
������	 
�
������. $ ���� ����� ��	�� �������� ���������� � ������ ������ ������ �
������	, ��
����
 

���� ��� ������ �����, ���� ��� ������������. @����	 
������ ����������, �����
���� 
��������� �������
 
��� ������. '��� ��� �������	 ��
������, ��	�� ������ ������, ��
����
 

����, � ���
����� ������� ����������� �������
 
����� ������. J�	 ��
������ ������ 
�����
���� 
������������ �������� 
 ������� ���	���. 
 

 

�" �_$�"%�;� �$<� �_$ &_+�"%$$ �_�<��+;�$ �_$ �!�!�$ �+��+;$�"= $<$ 
#_�*$� $%�;_��"%;!&, ��;+��� _+��<!�$_!&+;� %+�!�, &! $��"�+%$" #"�!_�+�$$ 
$ �!&_"�#"%$� %+�!�+. 

6.4  �!&�" ��;+%!&�$ 
����� ������� 
 ������������ ��
�� ������
�� ��������� ��������� ���������� �������, 
��������
���, ���� � ��������. <������ �
������� �����, ������� ��� ������ ����	�����	 ���� 
���������	 ������ �� �������
�� ���������� 
�����. @� ��������� �� ��������	 
 ����� 
��������� ������������ ����
����
����� �������. @� ��������� ��������� ������ �������� 
������� �
������� ��
�������� ������� ������ ���� �� ������ ��� 
 3 ���� ������ ������	 
��������
���, �� ������� ������
��
����	 ������. &����������	 ��������
��� ������� 
*$'�'<<�' >;<=�'$>=', 
���������� �� ��������
, �������
�� � �������� ($�;%&'%� 
<;&��%=@ DIN 4181):   
 
 

(�$<�;_ #<� �_$;!�%!*! ;_��!�_!&!#+) 
1) >����� ������� 
2) ������ � ������ ������  
3) ������� ������������. J�
����	 
4) ���������
����� ������������ ���� 
5) @����
����� ��
������ ������ 

 
 

1 2 3 45 
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6.5  �;&";�;&"%%!�;� 
 
 
 

 

�_!$�&!#$;"<� %" %"�"; !;&";�;&"%%!�;$ �+ ��%��$!%$_!&+%$" %+�!�%!= *_���� $<$ �+ 
&!��!�%�= ��"_�, &��&+%%�= "" ����<�+;+�$"=, "�<$ %+�!�%+� *_���+ �!#&"_*+";�� 
%"��!<%!�!�"%%!�� &�"�+;"<��;&�, $��"%"%$�� $/$<$ ����<�+;$_�";�� � �_"&��"%$"� 
_"�!�"%#!&+%%�� _+�!�$� �_"#"<!& $<$ �_$ %"�!�<�#"%$$ $%�;_���$=, �_$&"#"%%�� & 
#+%%!� _��!&!#�;&". 
 

�_!$�&!#$;"<� �%$�+"; � �"�� &����� !;&";�;&"%%!�;� ;+��" �+ &!��!�%�" %";!�%!�;$, 
�!;!_�" �!*�; ��;� !�%+_��"%� & #+%%!� _��!&!#�;&" �! ����<�+;+�$$ $ ;"�%$�"��!�� 
!��<��$&+%$�, "�<$ !%$ �&<��;�� �<"#�;&$"� !�"�+;!� $<$ �"_"�"�+;�$. �_!$�&!#$;"<� 
!�;+&<�"; �+ �!�!= �_+&! &%!�$;� & �&!$ *_���� $��"%"%$�, �!;!_�" !% �!�"; %��%��$ $<$ 
�!<"�%��$, %" �!��_!�";$_�� !�%!&%�� �+_+�;"_$�;$� %+�!�%!= *_����. 

6.6  �_"#!�_+%"%$� 
6.6.1  �!#&$�%�" �+�;$ 

@ ����
����
�� � ���
���� �� ������������ �� ������� ����� 
�� ���
����� ����� (����������, 
���� � �.�.) ����� ������� ������ ������ ���� ������� �������� ����������� 
�������������	� (��������, �����
�� ���������). 

  

 

@� 
��	 �����������
���	 ������ �� �����������	 � ���
���� ����	 (
��, 
���������� � �.�.) � 
 ���� ������, ���� ��� ����� ���������, ������ 
 ���������� 
����. ������, ����
����
����� ������
�, 
� ��������� ��������	 ������ ������ 
 
���
����� �������. 

6.6.2  ���!&!= �_!&"%� 
���
�� ���
��� ������
, ���������� ������� �
�������, ������ 
 ������� 6.6.2 �� ���. 109. 
$������ �����
���, ��� ���� ���
�� ���
��� LpA ���
����� 85 �� (A) 
 �������� ������
�� 
������, ��������� ������
��� ����������� �>*$%=�'$>=' �&'J;�&�<'<=�, �������� 
�����
���� ������
� 
 ���� �������. 

6.6.3  |!_��$" $ �!<!#%�" �!��!%"%;� 
  

 

�$#�!�;�, �!#"_�+�+��� & �$�;"�", �!�"; %+�!#$;��� �!# #+&<"%$"� $<$ 
$�";� &��!��� ;"��"_+;�_�, + ;+��" %+�!#$;��� & �+_!!�_+�%!� �!�;!�%$$! 
��������� ���|��  
!�"; ��;� !�+�%�� #+�" �+�+%$" � %+�!�� $<$ � �+�;�� ��;+%!&�$. 
@ ������ ���� ���	��� ��� �������� ����� �������
�	�� ����� ���������, 
��������� ������������ �� �������� ������������� 
� ��������� ��������� 
��������
 � ���. 

7.  ����� 

 

�!�<" $���;+%$= & %+�!�+� �!�"; !�;+;��� %"�%!*! &!#�.   
�"�!�"%#�"� �_!$�&"�;$ �!_!;��� �_!��&�� �$�;!= &!#!= �"_"# !�!%�+;"<�%�� 
�!%;+�!�. 

7.1  ������������ ������ ���� ������
��� 
 ������ ���
����
��� �������� � ����������� �� 

��� 40°C, ������ ���� ����������� �� 
�������
�	 �������� ����
��. �$�. �. 
������������� ������ ������������	 IP55  ���� ���� ������
���� 
 ������� � 
������ 
�������	�. '��� ������ ������
��
����	 �� �����, ������ �� ��������	 ������ 
����������������� �� �����
 �������� ����
��. 

7.2  ���������� ����� �� ���	 
�� ��
����
������� �� �������
�� �������� ����
���	. ������������� 
������� ����
���	 ������ ���� ��������� 
� ��������� ��������, ������ ���� ��
��� � 
���������� ������� � �������
�� � 
������ ��������, 
��
���� ������� ��������. 
��� �� ������ �����
����� 
�������, 
��
����� ���������.  
@ ������ �������
�� ��������������� ���� ���������, ����� �� ��������� ���
����� � 
���� 
����� ��������� �� �� �������� ������. ������� ����������� ����� ������/�
������	 � 
������� ����
���� ��������
��� ���������� 
������� 
�������, ������� ���� 
��������� 
 
�������� ������ ������. �$�. �. 

7.3  ������������� ��������
��� �� ������ �����
��� ��������� �������� �� ��
�����	 ������ 
� 
��������� ��������� ��� �����
�
. �$�. �. &��������� ��������
���
 ��� 
�������
�� ����� 
������ ���������
����	 ���������� �������������	� 
� ��������� �������	 �������� �� 
�����. ������ ��������
���
 ������ ���� ����������� ������ ������. 

7.4  J�	 ����������� ���������	 ���
��� ���
�	 �����������	 ������
��� ����
����������� 
���� �� �������� � ������� ��������
���, � ����� ���� ������ �
������	 � ������ 
����
����. 

7.5  ��"*#+ �&<�";�� �!_!�$� �_+&$<!� ��;+%+&<$&+;� %+�!� �+� �!�%! �<$�" � �"_"�+�$&+"�!= 
�$#�!�;$. @��������� ������ ��������
���
 ������� �� ������ ���� ����� ������� ��
������ 
�������������. '��� 
����� ������ �� 
����
���� ������������	, ��������� ������
��� �� 

����
���� ������ ������ � ����
����
����� ���������������. �$�. �. J�	 ������� 

����
���	, ���
������� ������ ����, ��� 
 ������ ������� �������������� �������
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��������
��� �����������	 ��������
��� ��������� ����� � �������, ������ ������� 
���������� ��
�����	 �������������.  &����� �������� ���� �������� ��������
���
 � ����� 
������ ����������� �
�����
��� ������ ��������.  
@������� ������� �� ������ ��������
��� ������� ������� 
 ������ � ������ ������� 
������ ���� ���
��. ;����� ����� ����������� ������ ������ ���� 5÷7 ��� ������� �������
. 
@��������� ���
�����, ����� ����� ���� 
����
������ ��������
��� �� �������
���	 
�����. 
���
�����, ����� ��������� ���� ������� � ������������� ���� ���
����� ������
���  
� 
��������� ������
���	 ����	���
�� ��	 ������ 
 ��������
���. @� ��������� ������
���	 

�������� ����
 
 �������� ��������
��� ������������ ��������� ����� ���������� 
��������
��� 
 ������� �������������. �$�. �. 
@ ������ ������
�� ���������� ������
 ������ �� ��� ������ ���� �����
����� ��������� 
��������
��. ?� ������
���� ���������� �����
���� ������ (���� �� �����������), ������� 
�����������	 ������ 
 ������ �������
����� ����
���� ������ � ��������
��� �����������
���� 
������ ������ ������ �� �������� ��������
���.   

7.6  ����� ������ � ����� ���� ��������� ������
��� �������� ������� 
� ��������� ���
� ������ 

 ������ ������������ �������
���	 ������. 

7.7  

 

<� ��������� ����� � �������� �������� ��������, ��� ��� 
 ��� ������ 
���������� ��
������ ���������� �������� � ������
���� ��������
 ���� 
����� 
������ � ����������� ����������� ��
�������	�. '��� ������
��� ����	 
���������, ������������ ��
����� ������	��� ��� ���
 �������� 
 �����
���. 

7.8  J�	 ����������	 �������� �����������
���	 � ���������� ������ ������������� ��������� 
����� ���
��� N.P.S.H. (Net Positive Suction Head, �� ���� ������ �������� �� 
����
����) ������� 
������ ��	 ����������	 ���
�	 
����
���	 Z1. >��
�� ������ �������� �� 
����
���� ��������� 
������
 �����
����	 �� ���.112-114. J����� ������ 
���� ��	 ���
������� �����������
���	 
������ 
� ��������� 	
����	 ��
������, ������� 
��������, ����� �� 
���� ���������� ���������� 
��
����� ���������	 �� ����� ��������, ��� ������� 
 �������� ���������	 �������� ����, 
 
������
�� ���� ����� �������� �������� ����
������ � ������� ������. <���� �� ������ 
�����������
��� � ��
�������, ��� ��� ���� ������������� ��
�����	 ���
��� ���
�	, 
�������� �� ����� ����������� ������, ��� 	
����� 
���� � �������
�� ��
�������	 
����������. 
&����� ���
�	 
����
���	 Z1 �������
�	���	 �� ��������� ������: 

Z1 = pb – ;_"��"�+� N.P.S.H. - Hr - pV �_+&$<�%!" 
���:  
Z1 = ������� ���
�	 
 ����� ���� ���� ������������� � �������� ��
��������� 

��������
���� �������� 
pb = �������������� ��
����� 
 3 
 �������� ������
�� (_$�. 6 %+ �;_. 111) 
NPSH = �����	 �������� �� 
����
���� 
 ������� ����� (�;_. 112-114) 
Hr = ������ �������� 
 ����� �� 
��� 
����
����� ��������
��� (����� - ������ – ������ 

�������) 
pV = <���	����� ���� 
 ����� �������� 
 ��
������� �� ����������, 
��������� 
 °C   

(��!;_";� _$�. 7 %+ �;_. 111) 
�_$�"_ 1: ��;+%!&�+ %+ �_!&%" �!_� $ �_$ ;"��"_+;�_" �$#�!�;$  = 20°C 
N.P.S.H. �������	: 3,25  
pb : 10,33 .
.� (_$�. 6 %+ �;_. 111) 
Hr: 2,04  
t: 20°C 
pV: 0,22  (_$�. 7 %+ �;_. 111) 
Z1 10,33 - 3,25 - 2,04 -0,22 = 4,82 �_$�"_%! 
�_$�"_ 2: ��;+%!&�+ %+ &��!;" 1500 � %+# �_!&%"� �!_� $ �_$ ;"��"_+;�_" �$#�!�;$  = 50°C 
N.P.S.H. �������	: 3,25  
pb : 8,6 .
.� (_$�. 6 %+ �;_. 111) 
Hr: 2,04  
t: 50°C 
pV: 1,147  (_$�. 7 %+ �;_. 111) 
Z1 8,6 - 3,25 - 2,04 -1,147 = 2,16 �_$�"_%! 
�_$�"_ 3: ��;+%!&�+ %+ �_!&%" �!_� $ �_$ ;"��"_+;�_" �$#�!�;$  = 90°C 
N.P.S.H. �������	: 3,25  
pb : 10,33 .
.� (_$�. 6 %+ �;_. 111) 
Hr: 2,04  
t: 90°C 
pV: 7,035  (_$�. 7 %+ �;_. 111) 
Z1 10,33 - 3,25 - 2,04 -7,035 = -1,99 �_$�"_%! 
 

@ �������� ������ ��	 ���
������� �����������
���	 ������ ������ ���� �
������� ������������	 
����� 
������ �� 1,99 - 2 , �� ���� �������	 ��
�������� �������� ������ ���� 
��� ��� ������ �� 2 . 
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���������: &�"*#+ �&<�";�� �!_!�$� �_+&$<!� �_"#���!;_";� �!���$�$"%; 
�"�!�+�%!�;$ (0,5 � #<� �!<!#%!= &!#�) #<� ��";+ !�$�!� $<$ %"!�$#+%%!*! 
$��"%"%$� _+��";%�� #+%%��. };!; �!���$�$"%; !�!�"%%! &+�"% #<� �$#�!�;"= � 
;"��"_+;�_!=, �_$�<$�+��"=�� � �$�"%$�, ;+� �+� %"�%+�$;"<�%�" $��"%"%$� 
;"��"_+;�_� &���&+�; �%+�$;"<�%�� _+�%$�� & _+�!�$� ��<!&$��. �+�_$�"_, & 3-
"� �<��+", "�<$ ;"��"_+;�_+ &!#� ��#"; %" 90°C, + %+ %"��!<��! �"��%# �!#%$�";�� 
#! 95°C, &��!;+ %+�!_+, %"!��!#$�!*! %+�!��, ��#"; ��" %" 1.99, + 3,51 �";_!&. 

8.  }��	��������^	� 
�%$�+%$": &�"*#+ �!�<�#+;� �_+&$<+ �"�!�+�%!�;$! 

  
 

 

�;_!*! �!�<�#+;� ��+�+%$�, �_$&"#"%%�" %+ 
�<"�;_$�"��$� ��"�+� &%�;_$ �+�$�%!= �!_!��$ $ %+ �;_. 
1 #+%%!*! _��!&!#�;&+ �! ����<�+;+�$$. 

8.1  }<"�;_$�"��$" �!"#$%"%$� #!<�%� &�!<%�;��� !��;%�� �<"�;_$�!�, !�<+#+��$� 
�!��";"%�$"= & �!!;&";�;&$$ � #"=�;&���$�$ %!_�+;$&+�$ (��!;_";� �+_+*_+� 6.1). 
�"!��!#$�! �;_!*! �<"#!&+;� $%�;_���$�� ��_"�#"%$�, �!�;+&<���"*! �<"�;_!�%"_*$�. 
J�	 ���������� �
�������� � ������� �� �
���� �� ����������� ���������, ����� 
��	 
�����������	 �� �
���� �� ����������� ���� ��� ���� ������ � ����
����
�
��� 
�������	, ���
������ 
 ������� 8.1 �� ���. 109. 
@ ���������, ���� ��������	 ������ ���� ����������� � �����-������� ���
��� 
�������������	. <�������� ����� ��������
��� ���
�� ��������	 ����� ������� �� 
���
����� � ���
���� ��� 
� ��������� ��� �����������	 
 ���
�� ������� 
 ������ 
���	����	. 

8.2  ����� �� ��� ������� ������� ������� � ����� 
��������� �������� �� ������ ��������	, 
����� %+�_��"%$" ��<! !;�<��"%!. 

8.3  ����� �������
����� ������-���� ������������	 ���
����� ����	����� ���� �������������	. 
'��� ��� ����
����
��� ��������, ��������� �� ��
������ ��������, ���� 
�����	�� ���������� 
���
���
 
 ������� �������, �!#�!"#$%�� & �"_&�� !�"_"#� �_!&!# �+�"�<"%$�. (�$�. D) 

8.4  ���������, ����{ ��������� �{�� ��^���{, � ����{ ���� 
�{�� ���������� ��^����`�� ���^������. 

8.5  <����� 
����� ������ ���� ������������ � 
������ 
����������. 
8.6  %��������� �
������� ������ ���� ������������ ����������� �
������� 
���������	�, 

������
����� ��������� ������ 
 ��
������� �� ����, ���������� �� ��
������ �������� ��� 
���
��� �������������	� �������� �������, ��������� 
 ������� 4. 

9.  �����	 
9.1  

 

 

�" �+����+;� %+�!�, %" �+<$& "*! �!<%!�;�� �$#�!�;��. 

  ����� ������� ��������� ���
�����, ����� ����� ��� ��������� ������ ��������� ����� 
������ 
���� ����� ����������� ��
������, 
���
 ����������� ������, ������������� �� 
������� �������. ��� ��������	 ��	 ����, ����� ����� ����� �� ��������� ������������, � ����� 
����������� ���������� ���� ������ ������. �$�. �. ?���������	 ������ ������ ���������	 �� 
�
�� ����. ��%��$!%$_!&+%$" %+�!�+ &����� &"#"; � %"�!�_+&$��� �!&_"�#"%$�� �+� 
�"�+%$�"��!*!, ;+� $ �"%��!&!*! ��<!;%"%$�. 

9.2  ��������� ������� �������� �� 
����
���� � ����
��� �������� �������� �� ������. 
9.3  ���������� ����	����� � ���
����� ���
������ �����
����� 
������	, ������� ������ 

�������
�	���	 �� ����
�� �������, ����	 �� �
������� �� ������� ���������� �$�. F (�������� 
�������� �� �������� ����������). @ ������ ���� �����
����� 
������	 �������	 �����
�����, 
����	�� ����� �
� ����� ���
��� ����, ����
��������� �������
 ����� �� �������������	. 

9.4  >���� �����
�������	 ������	��	 ����� ��������� ��������� ���������, ���������� ��������� 
������� �������� ������. 

9.5  ��� ��������� ������������� ���
����� ����	����� �������������	 �� ������ �
������	, 
������� �� ������ ���������	 �� +/- 5% �� ����������� �������	. (�$�. G) 

9.6  >���� �������	 ������ ��������� �������� �����, ���
�����, ����� ���, ���������� �
�������, 
�� ���
���� ��������, ��������� �� ��
������ ��������. 

10.  �������	� 
10.1  ��������� �������� ������ ��������� ��������
���. '��� �� ������� ��������
��� 

������������  ���������� ��������� ������� �� ������� ������, �� ���� �������	 ������� ��� 
����
��, ��� ����� ������ ����� �������
�����. 
@ ������ ����������� ������	 ��������� �������� ������ �� 
����
���� ��������
��� � ��� 
������������ ����� 
�� 
������������� ����������� ��������, ���� ��� ������������. 
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11.  ���^������������ 
11.1  <� ������� ���
������ ����� ������ ����� ������� 
 ������� ������ ����. 

����������� ��������� ����� �������
 	
�	���	 ��������: 
 

��� ������ �	�. ����� �����	�� � ��� 

%&'���?<�' J@=+�%'#= @�#;%� J; 5.5 #$ 30 
%&'���?<�' J@=+�%'#= ;% 7,5 J; 60 #$ 5 ÷ 10 

 
11.2  ��������� ���������: 
 ������ ���������� �������
 ������ ��� ���������� 

���� 0°C, ��������� ��������� ����� 
��� �� ������� ������ ����� ���
��� ������ �$�. 
�, 
� ��������� 
������� ��������
���� �����
�������� ���������
. &����������	 
�����
���� ��� �������� ����� 
 ������ ����������� ������	 ��� ��������� 
����������. 

  

 

 

�_!&"_$;�, �;!�� �<$&+"�+� �$#�!�;� %" %+%"�<+ ��"_� 
!�!_�#!&+%$� $ �"_�!%+<�, & !�!�"%%!�;$ "�<$ _"�� $#"; !� 
��;+%!&�+� � *!_��"= &!#!=. 

  ;���
��� ���
��� ������ �������� �� ���������� ��������
���	 ������. 
?����� ������ ����� ����������� ������� ������	 ������� ��
������� 
��������	 
��������, ���������  
��� 
 ���������� “���^�����^����” � “�����	”. 

 

12.  ��������	�� ������������ � ����	� 
  

 

}<"�;_!%+�!� �!�"; ��;� �%�; ;!<��! ��"�$+<$�$_!&+%%�� $ 
�&+<$�$�$_!&+%%�� �"_�!%+<!�, !�<+#+��$� �!��";"%�$"= & 
�!!;&";�;&$$ �! ��"�$�$�"��$�$ %!_�+;$&+�$ & #+%%!= !�<+�;$. @ ���� 
������ 
�� �������� �� ������ � ����������� �������
���� ������ 
�������
�	���	 ����� �����������	 ������ �� ���� �������������	. ���
�����, 
����� ����	����� �� ���� ���� �������� ����������. 
�� 
��������� �����
����� ����������� �������
���� �� �������: ��� 
��������� �������� ���� �������� ���������	��� ������
 ��� 

������� �������
 ��������. @ �������� �����������
������ ������������ 
�������
���	 ����� ���������, ������� ���� ��������	 
 �
�������, 
��
����
 �������� (��	 �������������
 � ������ ������������	 �
������	 
IP55). 

  

 

��<$ #<� !���"�;&<"%$� ;"�%$�"��!*! !��<��$&+%$� �!;_"��";�� �<$;� 
�$#�!�;�, �_!&"_$;�, �;!�� �<$&+"�+� �$#�!�;� %" %+%"�<+ ��"_� 
!�!_�#!&+%$� $ �"_�!%+<�, & !�!�"%%!�;$ "�<$ _"�� $#"; !� ��;+%!&�+� � 
*!_��"= &!#!=. 
	_!�" ;!*! %"!��!#$�! �!�<�#+;� #$_"�;$&� �+�+;"<�%! �%$�;!�"%$� 
&!��!�%�� ;!��$�%�� �$#�!�;"=. 

12.1  �"*�<�_%�" �_!&"_�$ 
@ �������� ����� �����������
���	 ����� �� ��������	 
 ����-���� ���������� 
�������
����. %� �� ���� �����������	 �����
����� �����	���� ���
���� ���������	 
����, �������������� ������ ��� ������� ��
������ � ����������� �������. %���	 
���
���� ������ ������
������ 
�������
���� �������
������ ��� ������. 

 
13.  �������� � ������{� ����� 
  

 

���!" _+%"" %"��!<%!�!�"%%!" $��"%"%$" �%$�+"; � �_!$�&!#$;"<� 
&����� !;&";�;&"%%!�;�. @�� �������� �����, ����������� ��� ���������� 
�������
����, ������ ���� ������������, � 
�� 
������������� 
�������������� ������ ���� ��
������� �����
������� ��	 ����������	 
���������� ������������ ���������, �������
���	 � ������
��, �� ������� 
������
��
����	 ������. 
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14.  ����	 � ���������� �������������� 
������������� ������	� (&!��!�%�" �_$�$%�) ���^{ �� ���������� 
1. J
������� �� 

����������	 � �� 
������ �
���
. 

A. ���
����� ���
��� ��������������. 
B. ���
����� ����������
����. 
C. ���
�����, ����� �
������� ��� 

���������. 

A. '��� �������������� �������, 
������� ��. 

��@������� � ���
����� ��
������� 
�������
����� �������� �������� 
�������� �
������	. 

2. J
������� �� 
����������	 �� 
������ �
���. 

A. ���
�����, ����� ����	����� 
�������������	 ���� ����
����
�
��� 
�������� �� ��
������ ��������. 

B. ���
����� ���
�������� ����������. 
 
C. ���
����� ������� 
��� ��� 
 

������� �������. 
D. @�� ���������
��. �����
���� ����� 


������� ����	���
�� 
 ������ ��� 

 �
�������. 

 
 
 
B. ��� ������������ �����
��� 

������. 
C. ��� ������������ 
�������
��� 

�������
����� ���� 
D. *�������� ����	���
��. 

3. ?�������������� 

������� 
�
������	. 

A. ���
����� ����	����� 
�������������	, ������� ���� ���� 
������������. 

B. ���
����� 
������� �����	 ���� 
���
����� � �������
����� 
�����	�. 

C. ���
����� �����	��� ����������
. 

 
 
 
B. *�������� ������� �����	. 
 
 
C. ��� ������������ ������� 

��
��������� ����������. 
4. $���� �� ����� 

������� 
�������
��� 
������������� 
�
������	 
(
������). 

A. ���
����� ������� 
��� ��� 
 
������� �������. 

B. ���
����� 
������� �������� ��� 
������������ �������� 
������������	. 

C. ���
����� 
������� �������
��� 
����	��� �
������	, ���
��		 
�������
����� ���� �� ���������. 

A. ��� ������������ 
�������
��� 
�������
����� ����. 

B. ?������ ��� ���������� 
����
����
����� ��������. 

 
C. ?������ ������ �
������	 �� ������� 

� ��� ������������ ������������ 
���
��� ��������	. 

5. $����� ����� 
�������
��� 
������������� 
�
������	. 

A. ���
�����, ����� ���������� 
 
�������� �� ���� ������ 

������. 

B. ���
����� �����	��� ������������	.
 
 
 
C. ���
����� �����	��� ����������
. 
 
D. ���
����� �������� 
������	 

�
������	. 

A. ;��������� ���������� 
�����	��� 

 ��������, 
 ������ ������
��� 
�����. 

B. �����
���� ������
���� 
������������	 �� ���
������ 
�������� ���������	 �
������	 ��� 
��������� ������ �����. 

C. ��� ������������ ������� 
��
��������� ����������. 

6. <���� �� 
��������
��� 
������. 

A. <���� ��� �������� 
���� 
�����
�����. 

 
B. ���
����� ���
�������� �����
����	 


������	 ���������� �
��������. 
C. $����� ������	 ������� 
 ���
�� 

�� 
����
����. 
D. <������������ ������ 


����
����� ����� ���  ������ 
������� ��������
��. 

E. ?������ ������ ������. 

A. ?����� ����� � 
����
����� 
��������
�� 
����  � �����
���� 
������. 

B. ����	�� ����� �
� ���
��� 
�������������	. 

C. $������ ����� 8 
 ���������	� �� 
“�������”. 

D. ?������ 
����
����� ��������
�� 
�� ����� �������� �������. 

 
E. ���������� ������ ������. 

7. <���� �� 
����
����	 
����. 

A. @����
����	 ����� ��� ������ 
������ ������
��� 
�����. 

 
B. @����
����� ��������
�� �������� 


���, ��� ��������
��� ������
���� 

�������� ����
. 

A. *�������� ��� 	
�����, 
��������� 
���
���
 
����
����� ��������
��, 
��
������ ����
 ������ 
����. 

B. =����
��� ������ 
����
������ 
��������
���. 
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������������� ������	� (&!��!�%�" �_$�$%�) ���^{ �� ���������� 
8. <������������ 

������ ������. 
A. ?������ ������ ������. 
B. =������� ��� ���������
��� 

����������. 
C. <������������ ������ 


����
����� �����. 
D. ���
����� ���
�������� 

�����
����	 
������	. 

A. ���������� ������ ������. 
B. ?������ ���������� ��� ��������� 

����	���
��. 
C. ?������ 
����
����� ��������
�� 

�� ����� �������� �������. 
D. ����	�� ����� �
� ���
��� 

�������������	. 
9. <������	���� 

������ ������. 
A. $����� ������ ��
����� �� 


����
����. 
B. @����
����� ��������
�� ��� 

����� �������� �������� 
����������. 

 
 
B. ���������� 
����
����� 

��������
�� � �����. 

10. ��� 
��������� 
����� 
�������	 
 
�����
�������� 
�����
�����. 

A. *����� �� 
����
������ 
��������
���  

B. J����� ��� ��������� ������� 
�������
�� ��� ���������
��� 
 
����-������� ���������. 

A. *�������� ������ 
 
B. �������� ��� ������� �������
��� 

������ 

11. <���� 
��������, 
����
�	 ������� 
��. 

A. ���
�����, ����� ����� �/��� 
��������
��� ���� ������� 
���������
���. 

B. >�
�����	 ������ (����� n° 8 
�������� �;<%��) 

C. <���� �������� � ���
������ 
��������, ��������� �� ��
������ 
��������. 

A. ?��������
��� ����������� 
���������.  

 
B. $�������� 
����� 
����
���	 � 

���
����� ������ ��������. 
C. $�������� ������. 
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TAB. 6.6.2:  Rumore aereo prodotto dalle pompe dotate con motore di serie: 
Bruit aérien produit par les pompes équipées de moteur de série:   
Airborne noise produced by the pumps with standard motor: 
Lärmpegel der Pumpen mit serienmäßigem Motor: 
Luchtlawaai geproduceerd door standaardmotoren: 
Ruido aéreo producido por las bombas dotadas de motor en serie: 
Luftburen bullernivå för pumpar med standardmotorer: 
Seri motor ile donat�lan pompalar�n gürültü seviyesi: 
���!&!= �_!&"%�, �_!$�&!#$��= %+�!�+�$, !�%+�"%%��$ �"_$=%��$ #&$*+;"<��$: 
Siurbli¤ su standartiniais varikliais sukeliamas triukšmo lygis: 
Zgomot  aerian produs de pompale dotate cu motor de serie: 
Ruído aéreo produzido pelas bombas equipadas com motor de série: 

Grandezza  motore 
Grandeur  moteur 

Motor size 
Motorgröße 

Motorgrootte 
Tamaño del motor 

Motorns storlek 
Motor 

�"<$�$%+ 
#&$*+;"<� 

Variklio dydis 
Marime motor 

Tamanho do motor

n° poli 
n.de pôles 
no. poles 
Polzahl 

aantal polen 
n° polos 

antal poler 
Kutup say�s� 

�$�<! �!<��!& 
Poli¤ skai¥ius 

Nr. Poli 
n° de pólos

Potenza  
Puissance 

Power 
Leistung 

Vermogen 
Potencia 

Effekt 
Güç 

!�%!�;� 
Galingumas 

Putere 
Potência 

Pressione sonora Lpa 
Pression sonore Lpa 
Sound pressure Lpa 

Schalldruck Lpa 
Geluidsdruk Lpa 

Presión sonora Lpa 
Ljudtryck Lpa 

Ses bas�nc� (Lpa) 
����;$�"��!" 
#+&<"%$" Lpa 

Garso sl�gimas Lpa 
Presiune fonica Lpa 
Pressão acústica Lpa

 Lpa 

Potenza sonora Lwa 
Puissance sonore Lwa 

Sound power Lwa 
Schalleistung  Lwa 

Geluidsvermogen Lwa 
Potencia  sonora Lwa 

Ljudeffekt Lwa 
Ses gücü (Lwa) 
����;$�"��+� 
�!�%!�;� Lwa 

Garso galingumas 
Putere fonica Lwa 

Potência acústica Lwa 
Lwa 

  KW Hp [dB(A)] [dB(A)] 
MEC 100 2 3 - 5,5 4 - 7,5 70 - - 

MEC 132 2 5,5 - 7,5 7,5 - 10 81 - - 

MEC 132 2 9,2 - 11 12,5 - 15 82 - - 

MEC 160 2 15 - 22 20 - 30  88 96 

MEC 200 2 30 - 45 40 - 60 86 94 
      

MEC 160 4 9,2 - 15 12,5 - 20 74 - - 

MEC 180 4 18 - 22 25 - 30 77 - - 

MEC 200 4 30 - 37 40 - 50 81 - - 
 

TAB. 8.1:  Tempi commutazione stella-triangolo: 
Temps de commutation étoile-triangle: 
Star-delta switch-over times:
Umschaltzeiten Stern-Dreieck: 
Overgangstijden ster-driehoek: 
Tiempos de conmutación estrella-triángulo: 
Omkopplingstid stjärna – triangel: 
Y�ld�zdan üçgene geçi\ süreleri: 
�_"�� �"_"�<��"%$� �! �&"�#� %+ ;_"�*!<�%$�: 
Persijungimo iš žvaigžd�s   trikamp  laikas: 
Timpi comutare stea-triunghi: 
Tempos de comutação estrela-triângulo: 

 

Potenza / Puissance 
Power / Leistung 

Vermogen / Potencia 
Effekt / Güç 

!�%!�;� / Galingumas 
Putere / Potência

Tempi di commutazione / Temps de commutation 
Switch-over times / Umschaltzeiten 

Overgangstijden / Tiempos de conmutación 
Omkopplingstid / Geçi\ süreleri 

�_"�� �"_"�<��"%$� / Persijungimo laikas 
Timpi de comutare / Tempos de comutação

KW Hp  
�  30 �  40 ��3 sec. 
	�30 	�40 ��5 sec. 
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FIG.1

Tipo/Type A B C E G I H H1 H2 DNA DNM 
K 36/200 425 250 55 86 175 14 320 135 185 2” G 1¼” G 

K 40/200 425 250 55 86 175 14 320 135 185 2” G 1¼” G 

K 55/200 425 250 55 86 175 14 320 135 185 2” G 1¼” G 

K 11/500 440 240 62 100 155 14 312 132 180 2½” G 2” G 

K 18/500 440 240 62 100 155 14 312 132 180 2½” G 2” G 

K 28/500 440 240 62 100 155 14 312 132 180 2½” G 2” G 

FIG. 2

           DNA   DNM  
Tipo/Type A B C E G I H H1 H2 X1 Y1 Z1 X2 Y2 Z2 
K 40/400 560 273 100 110 212 14 360 160 200 185 145 65 165 125 50 

K 50/400 560 273 100 110 212 14 360 160 200 185 145 65 165 125 50 

K 30/800 600 273 100 110 212 14 385 160 225 200 160 80 185 145 65 

K 40/800 600 273 100 110 212 14 385 160 225 200 160 80 185 145 65 

K 50/800 600 273 100 110 212 14 385 160 225 200 160 80 185 145 65 

K 20/1200 600 273 100 110 212 14 385 160 225 200 160 80 185 145 65 

K 25/1200 600 273 100 110 212 14 385 160 225 200 160 80 185 145 65 

K 35/1200 600 273 100 110 212 14 385 160 225 200 160 80 185 145 65 

FIG.3

Tipo/Type A B C D E G I H H1 H2 DNA DNM 
K 55/100 450 256 88 160 72 200 14 312,5 140 172,5 1½”G 1” G 

K 66/100 450 256 88 160 72 200 14 312,5 140 172,5 1½”G 1” G 

K 90/100 450 256 88 160 72 200 14 312,5 140 172,5 1½”G 1” G 

K 70/300 595 270 122 182 60 210 14 340 160 180 2” G 1¼” G 

K 80/300 595 270 122 182 60 210 14 340 160 180 2” G 1¼” G 

K 70/400 635 270 122 182 60 210 14 340 160 180 2” G 1¼” G 

K 80/400 635 270 122 182 60 210 14 340 160 180 2” G 1¼” G 
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Curve tolerance according to ISO 2548
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Curve tolerance according to ISO 2548
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Curve tolerance according to ISO 2548
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Prevalenza / Hauteur d'élévation / Head up 
Förderhöhe / Overwicht / Prevalencia 

Maximal pumphöjd / Manometrik yükseklik 
����� / ������

Modello / Modèle / Model  
 Modell / Model  

Modelo / Modell / Model 
���	
� / �	�
� 

Hmax (m)  2 poles 
50 Hz 

Hmax (m)  2 poles 
60 Hz 

K 36/200 36.6 36.3 

K 40/200 41.3 42.3 

K 55/200 54 54 

K 11/500 24.5 25.5 

K 18/500 29.6 32 

K 28/500 35 38.5 

K 40/400 50.5 50.5 

K 50/400 62 63.5 

K 30/800 44 44.5 

K 40/800 51.5 51 

K 50/800 58 58 

K 20/1200 37.5 37.4 

K 25/1200 40.7 41.6 

K 35/1200 45 46.9 

K 55/100 62 62 

K 66/100 73 74 

K 90/100 83 81.5 

K 70/300 76 79 

K 80/300 95 97 

K 70/400 86 89 

K 80/400 97 104 
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DAB PUMPS LTD.

Unit 4, Stortford Hall Industrial

Park Dunmow Road, Bishops Stortford, Herts

CM23 5GZ - UK

Tel. +44 1279 652 776

Fax +44 1279 657 727

DAB PUMPEN DEUTSCHLAND GmbH

Tackweg 11

D - 47918 Tönisvorst - Germany

Tel. +49 2151 82136-0 

Fax +49 2151 82136-36

DAB PUMPS B.V.

Albert Einsteinweg, 4

5151 DL Drunen - Nederland

Tel. +31 416 387280

Fax +31 416 387299

info.nl@dabpumps.com

DAB PUMPS B.V.

Brusselstraat 150

B-1702 Groot-Bijgaarden - Belgium

Tel. +32 2 4668353

Fax +32 2 4669218

DAB PUMPS IBERICA S.L.

Parque Empresarial San Fernando

Edificio Italia Planta 1ª

28830 - San Fernando De Henares - Madrid 

Spain

Ph. +34 91 6569545

Fax +34 91 6569676

PUMPS AMERICA, INC. DAB PUMPS DIVISION 

3226 Benchmark Drive

Ladson, SC 29456 USA

Ph. 1-843-824-6332 

Toll Free 1-866-896-4DAB (4322)

Fax 1-843-797-3366

OOO DWT GROUP

100 bldg. 3 Dmitrovskoe highway, 

127247 Moscow - Russia 

Tel. +7 095 485-1679

 DAB PUMPS CHINA 

 Shandong Sheng Qingdao Shi 

 Jinji Jishu Kaifaqu Kaituo Rd

 ZIP PC266510

 CN - China

 tel. +8613608963089

 fax. +8653286812210

DAB PUMPS S.p.A.

Via M. Polo, 14 - 35035 Mestrino (PD) - Italy

Tel. +39 049 9048811 - Fax +39 049 9048847

www.dabpumps.com

DWT HOLDING S.p.A.

Sede Legale / Headquarter:

Via Marco Polo, 14  I  35035 Mestrino  I  Padova  I  Italy

www.dwtgroup.com
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